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Közös Nyilatkozat 
A megyei önkormányzatok 1990 őszén alakultak meg. Az akkori önkormányzati törvény a korábban a közigazgatás alapját jelentő megyék jogainak meghatározásakor nem volt túl bőkezű, az önkormányzati hatáskörök kialakításakor a megyei jogosítványokat erősen megnyirbálták. Legfontosabb feladatuk olyan közszolgálati ellátó intézmények fenntartása, amelyeket a megye települései önállóan nem tudnak működtetni. Ezek közül legfontosabbak a nagy megyei kórházak, a gyermekellátó intézmények, az időskorúak ellátása, a térségi középiskolák, kulturális vagy sportintézmények, például a színházak működtetése. Ez egy jelentős szerepvállalás.

A megyék fontos politikai feladata lenne a határon átnyúló magyar-magyar kapcsolatok erősítése annak ellenére, hogy ezt a 2004-es népszavazáson a kormánypropaganda megakadályozta. 

A magyar múlt szerves és fontos része a megye. A régió nem őshonos magyar közigazgatási forma. Azok találták ki, akik a választók akarata miatt kiszorultak a középszintű közigazgatásból. Törekvéseik ellenére sem sikerült 2006-ban megszüntetni a megyerendszert. A megyékhez ragaszkodnunk kell, mert a megyerendszer állandóságával és folytonos fejlődésével képes volt szolgálni a magyar közigazgatást. A megyék szerepe sokat változott a történelem folyamán, és változott 2006. év után is. Annak ellenére, hogy a megyéket különösen jelentős központi forrás-csökkentéssel sújtották mégis hatékony közszolgáltató megyékké alakultak át. Meghatározó gazdasági szereplők maradtunk, és mi vagyunk a megye legnagyobb foglalkoztatói és partnereink megbízható fizetői. 

Az ország jövője elképzelhetetlen a megyei önkormányzatok felelős szerepvállalása nélkül. A megyék már szinte a vidéki emberek utolsó végváraiként működnek, mint az irányítás közvetlenül választott középszintje.

A Magyar Megyék Napja alkalmából, a megyék szerepének fontosságán túl az alábbi témákban szükséges a közös fellépés. Kiemelten fontosnak tartjuk a következő kérdéseket:

1. Elfogadjuk, hogy Magyarország sem vonhatja ki magát a világméretű gazdasági válság hatása alól. A magyar gazdaság visszaesése azzal is jár, hogy kevesebb forrás áll rendelkezésre az állami és az önkormányzati feladatok finanszírozásához. 

A 19 megyei önkormányzat azt viszont nem tudja elfogadni, hogy előkészítés és egyeztetés nélkül született döntés a jövő évre tervezett 120 milliárd forintos elvonásról. Megvalósulása esetén ennek az önkormányzati szférában beláthatatlan következményei lesznek. Nem látunk az önkormányzati tevékenységek között olyanokat, amelyeket anélkül lehetne csökkenteni, hogy a lakosság ellátása, az intézményhálózat működtetése veszélybe ne kerülne. Szükséges áttekinteni a kötelező feladatellátást, tisztázni kell a hatásköröket az állam és az önkormányzatok között.

Kezdeményezzük, hogy a Kormány vonja vissza a 2010. költségvetési törvény-tervezetet és helyette kérjük egy olyan törvény-tervezet beterjesztését, amely biztosítja a megyei feladatok méltó ellátását.

2. Sürgős feladatnak tekintjük az egészségügyi csődhelyzet és a betegellátás anomáliáinak a kezelését.

A 2009. április 1-jétől bevezetett új egészségügyi finanszírozási rend – az OEP által közölt előzetes becslés alapján – a kórházak számára a második fél évtől havonta legalább havonta 10-20 %-os bevétel csökkenést okoz a tervezetthez képest, ami éves szintre vetítve intézményenként 250-850 millió forint bevételkiesést jelent.

A kiadási oldalon az áfa és a közüzemi díjak emelésének, eszközbeszerzéseknél a forint – euró árfolyam kedvezőtlen alakulásának hatása, a közalkalmazottak kötelező átsorolásainak fedezethiánya áll, ha a kormány nem biztosít pénzforrást, vagy legalábbis nem pótolja vissza a működéshez nélkülözhetetlen 25,5 milliárd forintot, akkor év végére működésképtelenné válnak az intézmények.

A kormánynak ez a lépése számunkra elfogadhatatlan, mert az egészségügyből történő forráskivonással az önkormányzatokra hárítja át a kórházak finanszírozási hiányának pótlását, miközben az önkormányzati források további 120 milliárd forintos csökkenését tervezik.

A Kormánytól az új finanszírozási forma azonnali felfüggesztését, és helyette olyan gyakorlat bevezetését kérjük, amely nem veszélyezteti a kórházak létét, és a gyógyítás szabadságát.

3. Elítéljük az olyan törvénytelen gyakorlatot, amely az önkormányzati feladatellátás bővülése során azzal egyidejűleg forráselvonással is jár. A 2009. július 1-jén hatályba lépett 2009. évi XXXV. törvény többek közt módosította az egyes foglalkoztatást terhelő járulékok mértékét és a járulékok számítási szabályainak módját. Az Országgyűlés ebből a foglalkoztatás elősegítését célzó döntéséből fakadóan a foglalkoztatóknál járulék-megtakarítás keletkezett. 

Ezzel egyidejűleg a Kormány a 6/2009. (I.20.) számú Kormányrendelet egyes paragrafusaira hivatkozva, ezt a megtakarítást a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak kereset-kiegészítés kifizetéséhez nyújtott támogatás összegéből levonásba helyezte.


Kérjük a Kormánytól ezen gyakorlat megszüntetését és az elmaradt kereset-
kiegészítés kiutalását. 

4. Megdöbbenésünket fejezzük ki a Szlovákiában kialakult állapot miatt, amely a nyelvtörvény kapcsán jött létre. Magyarországon a megyékben élő kisebbségek esetében nincs meg ez a diszkrimináció. A megyék lehetőségeik szerint támogatják és együttműködnek Megyei Kisebbségi Önkormányzatokkal.

A Szlovák nyelvtörvény

· Súlyosan sérti az európai normákat, nincs összhangban a nemzetközi szervezetek ajánlásaival, az 1995. évi szlovák-magyar alapszerződéssel, és Szlovákia alkotmányával sem.

· Ismét egy választási kampány szolgálatába állítja a magyar kisebbség ügyét, belpolitikai számításból teszi kockára a jószomszédi kapcsolatokat és nemzetközi jogi vállalásait.

· Törvényessé teszi a Szlovákiában élő magyar kisebbségek elnyomását, és megmérgezi az új generáció békés, egymás kölcsönös megértésen alapuló együttélést.

· Sérti az eddigi közösnek hitt európai értékeket. A szlovák kormányzat nem érti az európai egység eszményét, ha büntetni akarja az unió egyik hivatalos nyelvének, a magyar nyelvnek a használatát. Az idő régen meghaladta mindazt a szellemiséget, melyet a jogszabály-módosítás képvisel. Elfogadása azt bizonyítja, hogy a pozsonyi kormány fél lábbal még mindig a múltban él.

Magyarország megyéi kérik a Szlovák Köztársaság kormányát, hogy helyezze hatályon kívül az államnyelv-törvény módosítását. Kérjük továbbá Magyarország Kormányát, hogy addig ne vegyen részt legfelsőbb szintű szlovák-magyar csúcstalálkozón, amíg a törvénymódosítás eltörlésre nem kerül.
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